
Υπόδειξη: Λάβετε υπόψη την μερικώς περιορισμένη διαθεσιμότητα των προϊόντων σε ορισμένες χώρες. Επικοινωνήστε με τον σύμβουλο πελατών.
Τα στοιχεία που αναφέρονται στις πληροφορίες προϊόντος βασίζονται στην εμπειρία μας και τους προσεκτικούς ελέγχους ενώ ανταποκρίνονται στο υφιστάμενο επίπεδο γνώσεων. Ωστόσο, 
δεν μπορούμε να εξετάσουμε μεμονωμένα και να επηρεάσουμε τις διάφορες συνθήκες επεξεργασίας, υλικών και χρήσεων. Για τον λόγο αυτό μπορούμε μόνο να δώσουμε γενικές υποδείξεις 
επεξεργασίας στις πληροφορίες προϊόντος. Η ποιότητα της εργασίας εξαρτάται από την αντικειμενική αξιολόγηση του έργου και την επεξεργασία από τον χρήστη. Σε περίπτωση αμφιβολιών ο 
χρήστης είναι υποχρεωμένος να ελέγχει πάντοτε τη συμβατότητα του προς επεξεργασία υλικού με το προϊόν Buzil σε κάποιο μη ορατό σημείο ή να ζητήσει τεχνικές συμβουλές για την εφαρμογή. 
Για εσφαλμένα ή ελλιπή στοιχεία σε αυτό το ενημερωτικό υλικό φέρουμε ευθύνη μόνο σε περίπτωση υπαιτιότητας (από πρόθεση ή σοβαρή αμέλεια). Τυχόν αξιώσεις που απορρέουν από τη 
νομοθεσία περί ευθύνης ελαττωματικών προϊόντων διατηρούνται ανεπηρέαστες. Με τις παρούσες πληροφορίες προϊόντος παύουν να ισχύουν όλες οι προηγούμενες πληροφορίες προϊόντος.

Υπόδειξη
 Η σκληρότητα του νερού μπορεί να προσδιοριστεί χειροκίνητα με τη 

βοήθεια δοκιμαστικών ταινιών σκληρότητας νερού ή να ανακτηθεί από 
τον τοπικό προμηθευτή νερού.
 Πριν αλλάξετε το προϊόν, τα δοχεία, οι γραμμές και οι δοσομετρικές 

συσκευές πρέπει να ξεπλένονται με φρέσκο νερό.
 Αφού τελειώσει το πλυντήριο πιάτων, όλα τα φίλτρα πρέπει να 

καθαριστούν.
 Αφήνετε το μηχάνημα ελαφρώς ανοιχτό για να στεγνώσει το 

εσωτερικό και για να το προστατέψετε από τη διάβρωση.
 Κατευθυντήριες τιμές για τη μέτρηση της αγωγιμότητας: Συγκέντρωση 

σε ml/L - Αγωγιμότητα σε mS/cm με νερό όσμωσης (0 °dH): 0,0 ml/L 
- 0,002 mS/cm; 1,5 ml/L - 1,242 mS/cm, 2,0 ml/L - 1,726 mS/cm, 2,5 
ml/L - 2,070 mS/cm, 3,0 ml/L - 2,420 mS/cm, 3,5 ml/L - 2,810 mS/cm, 4,0 
ml/L - 3,170 mS/cm, 4,5 ml/L - 3,460 mS/cm, 5,0 ml/L - 3,830 mS/cm. 
Λάβετε υπόψη ότι πρόκειται για εργαστηριακές τιμές που εξαρτώνται 
από διάφορους παράγοντες όπως ο αντίστοιχος κατασκευαστής, 
το μηχάνημα και η σκληρότητα του νερού. Επομένως, μπορεί να 
προκύψουν αποκλίσεις.
 Προστατέψτε από τον παγετό.
 Αποφεύγετε το άμεσο ηλιακό φως.
Μακριά από παιδιά. ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ∆ΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777
 Οι αλλοιώσεις και διαφοροποιήσεις χρώματος δεν έχουν αντίκτυπο 

στην ποιότητα του προϊόντος. Η εικόνα του προϊόντος ενδέχεται να 
διαφέρει ως προς το χρώμα και το σχήμα από το πρωτότυπο.
 Ασφάλεια: Ασφάλεια: Οι δηλώσεις επικινδυνότητας και οι 

προφυλάξεις ασφαλείας μπορούν να βρεθούν στο σχετικό δελτίο 
δεδομένων ασφαλείας, το οποίο είναι διαθέσιμο στη διεύθυνση www.
buzil.com.
 Αποθήκευση: ∆ιατηρείτε πάντα το δοχείο κλειστό. Φυλάσσετε σε 

θερμοκρασία δωματίου στο αρχικό δοχείο. Χρησιμοποιήστε τα ανοιχτά 
δοχεία εντός 9 μηνών.
 Περιβαλλοντική προστασία: Παραδίδετε τα άδεια δοχεία στο δυαδικό 

σύστημα ανακύκλωσης συσκευασιών. Για λεπτομερείς πληροφορίες 
ανατρέξτε στην ενότητα Περιβαλλοντικές πληροφορίες.

Περισσότερες πληροφορίες
 Χρώμα προϊόντος: безцветен
 Κωδικός UFI: S8W0-P0W6-G003-F1TM
 Αποκλειστικά για επαγγελματική χρήση.

Μονάδες πώλησης
 DW15-0012RA: 1  x  12 kg Κάνιστρο

Πεδίο χρήσης
 Για χρήση σε εμπορικά πλυντήρια υαλοπινάκων και πιάτων με μονή και 

πολλαπλή δεξαμενή
 Ιδιαίτερα κατάλληλο για μαλακό νερό
 Κατάλληλο για όλους τους τύπους πιάτων από γυαλί, πορσελάνη, 

ανοξείδωτο ατσάλι, αλουμίνιο και ασήμι καθώς και για μαχαιροπίρουνα 
και εξοπλισμό
 Ελέγχετε εκ των προτέρων το ανοδιωμένο αλουμίνιο

Χαρακτηριστικά προϊόντος
 Ισχυρή απορρυπαντική απόδοση
 Αφαιρεί τα επίμονα υπολείμματα τροφών, τα υπολείμματα λίπους, 

αμύλου και πρωτεϊνών, καθώς και εντριβές γρήγορα και δυνατά
 Συμβατό με το γυαλί και το υλικό
 Χωρίς οσμή, άρωμα και χλώριο
 Βέλτιστα αποτελέσματα πλύσης σε συνδυασμό με λαμπρυντικά Buzil
 Υψηλή συγκέντρωση, επομένως χαμηλή δοσολογία και υψηλή 

οικονομική αποτελεσματικότητα

Χρήση και δοσομέτρηση
 Η δοσολογία πραγματοποιείται μέσω αυτόματων δοσιμετρικών 

συσκευών ανάλογα με το βαθμό ρύπανσης και τη σκληρότητα του 
νερού.

1,5 - 5 ml 
/ 1 l Νερό

 Ετοιμάστε τα φρέσκα διαλύματα εφαρμογής και χρησιμοποιήστε τα 
μέσα σε 24 ώρες το αργότερο. 

Vamat® Alu Protect
DW 15

Υγρό, εξαιρετικά αλκαλικό 
απορρυπαντικό πιάτων για 
αλουμίνιο
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